



MINISZTERELNÖKSÉG
MINISZTERELNÖKI MEGBÍZOTT

Dr. Szili Katalin miniszterelnöki megbízott köszöntője a Vasárnapi Iskola Alapítvány találkozójára.

Békéscsaba, 2022. szeptember 17.

Tisztelt Elnök Asszony, Pedagógusok! Hölgyeim és Uraim!

Az Önök találkozója fontos eseménye a szórványpolitikának, a Vasárnapi Iskola Alapítvány pedig fontos intézménye és mondhatni gyűjtőhelye a nemzet napszámosainak. Jelentősége többek között abban rejlik, hogy pedagógusai önkéntes alapon, szellemi, lelki és nemzeti elkötelezettségből, belső indíttatásból fakadóan végzik szolgálatukat a Kárpát-medencei régiókban immár tizenhét esztendeje.

Az Önök közössége új energiákat visz a szórványvidékek magyar kisközösségeibe. Hogy mi minden kell egy ilyen önkéntes tevékenységhez a szabadidőn kívül? Milyen tulajdonságai kell, hogy legyenek egy vasárnapi iskola tanárának a hétvégi foglalkozások előkészítéséhez, megvalósításához? Mindösszesen „csak” olyan ideális személynek kell lennie, aki nyílt gondolkodással, érzékenységgel és nagy együttműködési hajlammal rendelkezik. Éppen ezért különösen sajnálom, hogy személyesen nem tudom kifejezni nagyrabecsülésemet Önök, valamint Benkei Ildikó elnök asszony és fáradhatatlan munkásságuk iránt. Meggyőződésem, hogy ezen érték és erő, amelyet a Vasárnapi Iskola generál és közvetít ki a külhoni magyarság felé, az ott bizony megszorozódik és visszaáramlik az egyetemes magyar nemzet és kultúra növekedésére. Ezen szórványmentő misszióra mindig szükség lesz, főleg gazdasági, társadalmi válságok idején. Sőt, főleg akkor igazán!

Kedves Tanárnők és Tanár Urak!

Az elmúlt 12 év nemzetpolitikájának eredményeként a bölcsődétől a felsőoktatásig támogatjuk a külhoni magyar oktatási intézményhálózatot. A Kárpát-medencében és a világban évi 300 ezer gyerek számára tesszük lehetővé a minőségi anyanyelvi oktatást. A



MINISZTERELNÖKSÉG
MINISZTERELNÖKI MEGBÍZOTT

Kárpát-medencei óvodafejlesztési program révén 900 bölcsőde és óvoda épül, illetve újul meg a külföldön. Ebből 150 új, 790 pedig felújított. Mindezek azon alapelvből eredeztethetők, hogy Magyarországnak minden magyar számít. A Vasárnapi Iskola közel két évtizedes tevékenysége pedig bizonyítéka annak, hogy a magyar emberek is számíthatnak egymásra, hogy a magyar nemzet olyan immunitással rendelkezik, amelyben megszületik és működik egy olyan önkéntes hálózat, mint a Vasárnapi Iskola. Azért, hogy minden magyar gyermekhez eljusson – a legkisebb településre is közvetlenül – a magyar irodalom, a történelem és a művelődés.

Megköszönöm fáradozásukat, önkéntes vállalásukat. Bízom benne, hogy a megkezdett nemzetpolitikai munkát közösen, tovább tudjuk folytatni. Kívánok eredményes együtt töltött időt erre a hétvégre és sok erőt és egészséget az utazáshoz, a készüléshez, a foglalkozások megtartására, a Vasárnapi Iskolának pedig még sok-sok évtizedet sikeres tevékenységéhez.

Budapest, 2022. szeptember 16.

Tisztelettel üdvözli Önöket:



Dr. Szili Katalin

Miniszterelnöki megbízott
Az Országgyűlés volt elnöke